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Prvních 20 motocyklů BMW Motorrad pro Policii České 
republiky. 
Předání motocyklů proběhlo 24. června 2022 u BMW 
Motorrad Autorizovaného Dealera, společnosti Renocar, 
v Brně. 
 

 
 
Brno. Dodávka celkem 50 motocyklů BMW Motorrad, které si objednala 
Policie České republiky pro doplnění vozového parku dopravní policie, 
bude dodána v roce 2022. Předání prvního fleetu 20 motocyklů 
z celkového počtu 50 kusů proběhlo 24. června 2022 od BMW Motorrad 
Renocar z Brna-Slatiny. 

„Věřím, že jezdci na motocyklech BMW R 1250 RT v policejní úpravě 
budou mít maximální míru bezpečí, bezproblémovou obsluhu i vysokou 
míru spolehlivosti při plnění každodenních služebních povinností, a kromě 
výše zmíněných atributů i potěšení z jízdy – tolik příznačné pro značku 
BMW Motorrad,“ uvedl vedoucí oddělení BMW Motorrad spol. Renocar 
a.s. Jan Křivka. 

Značka BMW Motorrad je známá nejen svým širokým spektrem modelů 
v nabídce, ale také schopností vyhovět speciálním požadavkům v rámci 



  

 
 
 

svého výrobního procesu, kdy jsou všechny komponenty a kvalita 
garantovány přímo výrobcem. Stejně tak tomu je v případě modelu BMW 
R 1250 RT v úpravě policejního speciálu, při jehož výrobě byly využity 
rozsáhlé zkušenosti získané na základě dlouhodobého používání 
motocyklů BMW Motorrad policejními sbory například v Německu, 
Rakousku, Švédsku i v České republice. Nové stroje jsou kromě jiného 
vybaveny též soupravou speciálních světelných a zvukových zařízení. 
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BMW Group 
BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem 
prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových 
finančních produktů a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními 
a montážními závody v 15 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 
140 zemích. 

V roce 2021 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,5 milionu 
osobních vozů a více než 194 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 
2021 činil 16,1 miliardy Euro, příjmy dosáhly 111,2 miliardy Euro. K 31. prosinci 2021 
pracovalo pro BMW Group 118 909 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. 
Celý hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, 
k životnímu prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. 
To vše je pevnou součástí celkového přístupu.  
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